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Ata da 3ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de
Graduação de Bacharelado em Matemática de 2025

Às quatorze horas dos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e 
cinco  foi  realizada  a  terceira  reunião  ordinária  do  Colegiado  do  curso  de 
graduação de Bacharelado em Matemática. O “Google Meet” foi a ferramenta 
utilizada para o acontecimento da reunião que foi presidida pela Coordenadora 
Viviana Ferrer Cuadrado com a participação dos membros do corpo docente 
Andrea  Gomes  Guimarães  (GGM),  Begoña  Alarcon  Cotillas  (GMA),  Jones 
Colombo (GAN), Raphael Pereira de Oliveira Guerra (TCC) e da membra do 
corpo discente Sâmea Clara Côrtes Forasteiro de Oliveira. A reunião teve os 
seguintes pontos de pauta: 1. Informes; 2. Aprovação das Atas da 1ª e da 2ª  
Reunião  Ordinária  do  Colegiado  de  2025;  3.  Calendário  de  reuniões;  4. 
Solicitação de reingresso sem concurso/revinculação (Joyce Pierre Fernandes 
Melo); 5. Composição do Núcleo Docente Estruturante e 6. Assuntos gerais 
1. Informes. 1) A Coordenadora informou que começou a trabalhar em um site 
para  o  Bacharelado  em  Matemática  junto  com  o  Professor  Simon.   2)  A 
Coordenadora informou que um aluno que está cursando Telecomunicações e 
que  é  Monitor  da  disciplina  Cálculo,  chamado  Gabriel  Lima,  talvez  queira 
ingressar futuramente no curso de  Bacharelado em Matemática e quebrar pré-
requisitos.  2.  Aprovação  das  Atas  da  1ª  e  da  2ª  Reunião  Ordinária  do 
Colegiado de 2025.  A Coordenadora colocou em votação a aprovação das 
atas da 1ª e da 2ª Reunião Ordinária do Colegiado de 2025. As Atas foram 
aprovadas com duas abstenções. 3. Calendário de reuniões. A Coordenadora 
propôs  um  calendário  com  as  seguintes  datas  das  próximas  reuniões  do 
Colegiado para o ano de dois mil e vinte e cinco: vinte e sete de junho, dezoito 
de julho, vinte e nove de agosto e dez de outubro. O calendário de reuniões foi 
aprovado  por  unanimidade.  4.  Solicitação  de  reingresso  sem 
concurso/revinculação  (Joyce  Pierre  Fernandes  Melo).  A  Coordenadora 
explicou  que  a  Joyce  Pierre  Fernandes  Melo  se  formará  no  curso  de 
Licenciatura em Matemática no final  deste semestre e quer ingressar como 
aluna  do  curso  de  Bacharelado  em  Matemática  no  próximo  semestre.  O 
Requerimento  de  Solicitação  de  Reingresso  sem concurso/Revinculação  foi 
analisado  pelos  membros  do  Colegiado  e  o  reingresso  da  Joyce  Pierre 
Fernandes Melo foi  aprovado por unanimidade.  5.  Composição do Núcleo 
Docente Estruturante. A Coordenadora informou que consultou os integrantes 
da composição anterior do Núcleo Docente Estruturante sobre a possibilidade 
de continuar sendo membros e alguns dos Professores quiseram continuar e 
outros não. A Coordenadora sugeriu uma nova formação com os Professores 
Asun  Jiménez  Grande  e  Jorge  Petrucio  Viana  como  novos  membros 
substituindo  o  Professor  Alex  Abreu  Correa  e  ela,  que  é  a  Coordenadora, 
ficando da seguinte forma a nova composição: Asun Jiménez Grande, Emília 
Carolina Santana Teixeira Alves, Jorge Petrucio Viana, Luiz Alberto Viana da 
Silva,  Mitchael  Alfonso  Plaza  Martelo,  Viviana  Ferrer  Cuadrado,  como 
Coordenadora,  e  Simon  George  Chiossi,  como  Vice-Coordenador.  A 
Coordenadora explicou que o Núcleo é formado por cinco docentes, além do(a) 
Coordenador(a) e do Vice-Coordenador(a). Em seguida, foi realizada a votação
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e  nova  composição  foi  aprovada  por  unanimidade.  6.  Assuntos  gerais. A 
Coordenadora  disse  que  quer  reativar  o  funcionamento  das  comissões  de 
apoio  à  Coordenação  (Comissão  de  Acolhimento,  Comissão  de  Orientação 
Acadêmica,  Comissão  de  Avaliação  Local  e  Comissão  de  Equivalência  de 
Diplomas) e pediu para que na próxima reunião fossem trazidos nomes para 
fazerem parte dessas comissões. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
dada como encerrada. 

______________________________________
                               Viviana Ferrer Cuadrado

Coordenadora do Curso de Bacharelado em Matemática 
Universidade Federal Fluminense
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